Slozeni roztoki

Ize vyjédrit napF.
a) hmotnostnim zlomkem
b) moldrni koncentraci roztoku Gpis: V =2 litry
n(NaOH) = 0,1 mol
uddva kolik mold latky je ¢ = ? [mol/l]
rozpusténo v 1 litru roztoku

1
c = OT = 0,05 mol/I

e V =500 ml = g 2 v=2I
* m(NaOH) = 4 g i ¢ = 0,01 mol/I

* : c = ? [mol/I] *: m(NaOH) = ? [g]
* n(NaOH) = ? [mol] * n(NaOH) = ? [mol]
* M(NaOH) = 40 g/mol * M(NaOH) = 40 g/mol

m = 0,02.40 = 0,8 g NaOH
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& c = 05 - 0,2 mol/I

n=0,01-2 = 0,02 mol
odpovéd’:

odpovéd':

zdpis
*
* &
*
*
*

vypoéet:
* %k

odpovéd’:




